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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 
 Απαντώντας στην με αρ. 133/26-10-2017 αναφορά που κατατέθηκε στη Βουλή 
από το Βουλευτή κ. Ν. Νικολόπουλο με θέμα: « Υποβολή αιτήματος για τη διερεύνηση 
των καταγγελιών που αφορούν την ανεύρεση Βακτηρίου χολέρας στα υπόγεια του 
¨Έλενα Βενιζέλου¨», και σύμφωνα με το αριθ. πρωτ. 16853/15-11-2017 έγγραφο του εν 
λόγω Νοσοκομείου, σας πληροφορούμε τα εξής : 

Αναφορικά με τις καταγγελίες που αφορούν την ανεύρεση βακτηρίου της 
χολέρας στον υπόγειο χώρο του Κτιρίου Α΄ του Νοσοκομείου, διαπιστώθηκε ότι αυτές 
ήταν ανυπόστατες και ως εκ τούτου δεν υφίσταται κανένα ζήτημα κινδύνου, για την 
ατομική και Δημόσια Υγεία, γεγονός που πιστοποιήθηκε από τα αποτελέσματα 
δειγματολογικού - μικροβιολογικού ελέγχου, που διενεργήθηκε τόσο από το 
εξουσιοδοτημένο Κεντρικό Εργαστήριο Δημόσιας Υγείας (Κ.Ε.Δ.Υ.), όσο και από τα 
αρμόδια Υγειονομικά Όργανα της Διεύθυνσης Υγειονομικού Ελέγχου και 
Περιβαλλοντικής Υγιεινής (Τμήμα Υγειονομικού και Περιβαλλοντικού Ελέγχου), που 
επίσης πραγματοποίησε λήψη δείγματος από τα ευρισκόμενα ύδατα εντός του ως άνω 
χώρου. 

Η Επόπτρια Δημόσιας Υγείας, η Διευθύντρια Ιατρικής Υπηρεσίας, η Επιτροπή 
Νοσοκομειακών Λοιμώξεων και η Διοίκηση του Νοσοκομείου, επελήφθησαν των 
απαιτούμενων ενεργειών, υπό της κατευθυντήριες οδηγίες της Επόπτριας Δημόσιας 
Υγείας, μέχρι τη λήψη των αποτελεσμάτων των εργαστηριακών ελέγχων, φροντίζοντας 
ώστε να μη συντρέχει κανένας λόγος ανησυχίας, για την Ατομική και Δημόσια Υγεία 
Νοσηλευομένων, Εργαζομένων και εν γένει Επισκεπτών του Νοσοκομείου.   

Η τεχνική αντιμετώπιση του προβλήματος και η ανεύρεση της προερχόμενης 
διαρροής, είχε δρομολογηθεί από την Τεχνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου, πριν από 
τις γενόμενες καταγγελίες, και η οποία ουδεμία σχέση έχει με την ανεύρεση και 
ταυτοποίηση του «δονακίου της χολέρας».  

Ήδη, ο Προϊστάμενος Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθήνας, έχει διατάξει 
Προκαταρκτική Εξέταση για διασπορά ψευδών ειδήσεων. 

Τα εκδοθέντα αποτελέσματα των ως άνω αρμόδιων φορέων, ανέδειξαν την 
άμεση δράση και προάσπιση της Δημόσιας Υγείας, από όλες τις εμπλεκόμενες 
υπηρεσίες του Νοσοκομείου και την αναίτια και άνευ στοιχειοθέτησης προσπάθεια 
δυσφήμησης τούτου και αποτελούν απτή απόδειξη, όχι απλώς περί μη εγκατάλειψης 
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των Δημοσίων Νοσοκομείων, αλλά περί του έργου που συντελείται για τον συνεχώς 
αναβαθμιζόμενο ρόλο που αυτά επιτελούν. 
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